主

## U21 联赛落幕 武汉三镇梯队夺冠

# 津门虎小将张皓然荣膺最佳门将

新报海口电【记者 赵睿】2024中国 足协U21联赛昨天结束,武汉三镇梯队 3:1击败河南梯队 获得冠军。天津津 门虎守门员张皓然被评为今年U21联 赛最佳守门员,并入选最佳阵容。

昨天下午进行的两场比赛,事关冠 军归属。由前国脚姜坤执教的武汉三 镇梯队,虽然遭遇了河南梯队的顽强阻 击,但仍以较大的优势获得了胜利。姜 坤荣获最佳教练员奖,该队前锋刘轶恒 以19球荣获最佳射手奖。

成都蓉城梯队与上海申花梯队的 比赛踢得非常胶着,直到比赛常规时 间结束前,蓉城梯队才由李漠雨禁区 外一脚"世界波"打破僵局。最终蓉城 梯队1:0取胜,获得今年U21联赛亚 军。申花梯队获得季军,连续3个赛季 功亏一篑,好在他们的前锋刘诚宇表现 出色,被评为赛事的最佳球员。

最佳守门员奖颁给了天津津门虎 18岁门将张皓然,他在参与的全部比赛 里一共上演了65次精彩扑救,为今年 U21联赛最多,他还保持了75%的扑救 成功率,颁奖仪式上,主持人称他是"值 得信赖的最后一道防线"

张皓然出生于天津东丽区,身高1 米87,6岁开始接触足球。张皓然说,在 他成长的道路上需要感谢很多教练员, 据了解,前国门杨君是他的授业恩师之 一。张皓然今年跟随津门虎一线队训 练,并入选了久尔杰维奇执教的U19国 足,他正在为参加明年的U20亚洲杯而 努力。津门虎U21梯队主教练白毅、守 门员教练赵燕明非常欣赏张皓然,对他 的潜力给予肯定。张浩然获奖后表示, 他会继承天津足球的好传统。

今年 U21 联赛共6个阶段 28 轮 180场比赛,共有506名球员报名参赛, 含教练组在内的替补席官员144人,以 上3项数据为3年以来最高。正如赛事 官方所讲:"对于中国足球而言,这些年 轻面孔, 正是未来的希望与力量。"



# U21国足2:0战胜伊朗队

新报海口电【记者 赵睿】昨天 下午,安东尼奥执教的U21国足与 到访的伊朗 U20 队进行了首场热 身赛。U21国足上下半场各进一 球,2:0获得胜利。根据安排,两队 将于14日进行第2场热身赛。

U21 国足本期集训人员不算 整齐,艾菲尔丁、木塔力甫等缺席, 吾米提江、刘浩帆等由于身体原因 坐在替补席。U21国足摆出4231 阵型,与去年安东尼奥率队参加 U20亚洲杯时如出一辙,主打稳守

反击。不同的是,西班牙教头更加强 调将球控制下来,组织进攻多一些耐 心,尽可能打对手防线的身后。第37 分钟,U21国足右侧进攻打穿对手防 线,鲍盛鑫后点射门打破僵局。

伊朗队员技术不错,进攻速度较 快,身体对抗上的优势也比较明显,给 U21国足的防守制造了很大压力。第 80分钟,U21国足反击中获得点球,替 补登场的何小珂主罚命中,帮助球队扩 大领先优势。赛后,安东尼奥对比赛的 过程和结果均感到满意。

#### 明日重回主场 天津男篮需要一场扭转颓势之战

10日晚进行的 CBA 常规赛第 16轮,天津先行者男篮客场以94:129 负于上海久事男篮。低至31.6%的 三分球命中率,篮板球落后18个,又 是一场内外皆失分差30以上的大 败,天津队遭遇4连败。

本场比赛之前,上海队3胜10 负,对于天津队来说,这本是争胜的 良机,但现实却远非如此。从首节末 段开始,上海队就接管了比赛,单节 拿到39分,再度暴露天津队的防守 无力。半场结束,天津队已经落后 27分,让比赛早早失去悬念。在内 线疲软的情况下,天津队只能依赖外

线,但三分球38投仅12中,频频"打铁" 又没有对篮板球的保护,使得进攻一次 次陷入无功而返的"折返跑"。在内外 线都无法找到进攻机会的情况下,天津 队的防守同样失守,让对手频频空位得 分,双方分差一度接近40分,比赛过早 讲入"垃圾时间"。

从主场遭山东队逆转,接连3个客 场天津队遭遇大比分溃败,特别是对阵 排名落后的球队。13日晚,天津队将在 主场迎战浙江队。如何调整状态,提升 士气,扭转颓势,是摆在球队面前的一道 急需解决的难题。

新报记者 苏娅辉

### "斯洛特风暴"停不下来

新报讯【记者 申炜】1:0击败赫罗 纳,利物浦不但继续以全胜的战绩领 跑欧冠积分榜,同时还因为胜负关系 和积分的优势,提前两轮跻身8强。从 讨往几个月的整体表现看, 利物浦新 帅斯洛特刮起的"风暴"依然没有停止

今年5月,利物浦宣布斯洛特接 替克洛普,成为球队主帅。很多人都 认为利物浦的时代即将结束,因为斯 洛特的履历看起来并不起眼。

让所有人没有想到的是,斯洛特率 领利物浦所取得的成绩,甚至比他的前 任克洛普更加抢眼。利物浦不仅在欧 冠取得了6连胜的战绩,而且在英超也 排名榜首。就连最苛刻的评论家也无 法否认,斯洛特在利物浦的执教游刃有 余,他是一名顶级教练,利物浦这艘巨 轮看起来并没有减速的迹象。

必须要承认,斯洛特继承了克洛 普的丰厚"遗产",但是他本赛季在很 多方面也有自己的创意。例如他彻 底激活了克洛普使用不好的加克波。 同时让已过巅峰期的萨拉赫再度焕 发青春,斯洛特的从容自信和知人 善用,比克洛普都要强。斯洛特通过 比赛也展现出了自己的战术体系、组 织和控制力。他迅速给这支球队打 上自己的烙印——冷静、自信。

在击败赫罗纳之后,斯洛特在赛 后发布会上说:"如果让我点评过去的 6场比赛,那我给出的答案是很满意, 但如果就是这一场比赛的话,我并不 满意。我们对于比赛几乎没有控制, 丢失球权也很容易。"看来斯洛特还会 将"风暴"整得再大些。

### 短池游泳世锦赛首日七破世界纪录

新报讯【记者 高洪志】昨天,2024 布达佩斯短池游泳世锦赛开赛,7项 世界纪录被刷新。格雷琴·沃尔什在 预赛和半决赛两次打破世界纪录,麦 金托什、道格拉斯等名将均破世界纪

女子50米蝶泳项目当天进行了 预赛和半决赛,美国名将沃尔什一天 内两次打破世界纪录。第一次参加短 池世锦赛的沃尔什,在预赛中以24秒

02打破了尘封15年的世界纪录。这个 纪录仅保持了半天,当晚她在半决赛中 以23秒94再次刷新世界纪录。

女子400米自由泳决赛中,加拿大 "天才少女"麦金托什以3分50秒25的 成绩,打破了由中国名将李冰洁保持的 世界纪录,并摘得金牌。女子200米混 合泳决赛上,美国名将道格拉斯以2分 01秒63打破由匈牙利名将霍苏保持了 10年的世界纪录,夺得冠军。



#### 图片新闻

2024世界羽联 巡回赛总决赛昨天在 杭州开赛。图为中国 混双组合郑思维/黄 雅琼在小组赛A组比 寨中.0:2不敌队友 蒋振邦/魏雅欣。

新华社发



天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由 天津悦新蜂 文化传播有限公司独家代理 13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

天津日报大厦每日新报刊登处(联

#### 遗失★声明

★天津市河西区冉轩包子铺(统一社会信用代 码 92120103MA06GAFQ54) 遗失公章-枚,声明作废。

致中天鑫德(天津)教育科技集团有限公司:

本人张志艳担任该公司执行董事及法定代表 人,鉴于本人在该公司的所有职务均为挂名,对 该公司事务并未行使实质职权,故本人登报声 明,即日起本人辞去该公司所有职务,请该公司 及各股东尽快办理工商变更登记手续,否则一 切后果由该公司及股东自行承担,同时本人保 留起诉该公司的相关权利,特此声明。

声明人张志艳